



В ходе ссоры сын избил отца.

Красноуфимским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть).

16.01.2009 в Красноуфимской ЦРБ скончался пожилой мужчина, доставленный в больницу 01.01.2009 из дома по ул.Октября в д.Большой Турыш Красноуфимского района Свердловской области.

Установлено, что смерть потерпевшего наступила в результате закрытой тупой травмы головы.

Красноуфимским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следственно-оперативной группой под руководством следователя отдела установлено, что к совершению преступления причастен сын потерпевшего, который задержан следователем на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ.

Задержанный пояснил, что в ходе совместного распития спиртных напитков на почве личных неприязненных отношений он нанес отцу множество ударов руками в область туловища и головы.

В настоящее время следователем решается вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения. С учетом личности задержанного (ранее не судим, вину признал полностью) в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

20 Января 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/748846>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
